

# Таленты з Гомельскага раёна пакарылі «Gomel Fest»



Трэці Міжнародны фестываль мастацтваў «Gomel Fest» сабраў больш за 3 тысячы юных талентаў з розных краін. Пашырыць межы творчага саборніцтва ў перыяд складанай эпідэмічнай абстаноўкі дапамог камбінаваны фармат мерапрыемства: выступленні ўдзельнікаў можна было ўбачыць як на сцэне гарадскога цэнтру культуры, так і онлайн.

Усе госці, удзельнікі і члены журы адзначылі высокі ўзровень арганізацыі фестывалю і выдатныя выступленні канкурсантаў.



Свае таленты канкурсанты прадстаўлялі ў вакальным, харэаграфічным, інструментальным, тэатральным і выяўленчым

творчасці.



Нагадаем, што абсалютным пераможцам III Міжнароднага фестывалю мастацтваў “Gomel Fest” стаў прадстаўнік Арменіі Гор Саргсян. Добры ўраджай узнагарод прывезлі з фестывалю і юныя таленты з Гомельскага раёна.

Цымбалісткі з Красненскай дзіцячай школы мастацтваў Анастасія Русакова і Марыя Сямёнава сталі лаўрэатамі адпаведна II і III ступені. Падрыхтоўкай удзельніц займаліся педагог Вольга Дулуб і канцэртмайстар Анастасія Дашко.

У намінацыі “Эстрадны вакал” лаўрэатамі II ступені сталі навучэнцы Красненскай ДШЫ Вікторыя Латышава і Аляксандра Лядней. Дыплом I ступені быў прысуджаны Аляксандры Курылінай, дыплом III ступені - Аліне Яўсеенка. У конкурсе выканаўцаў патрыятычнай песні дыплом I ступені заваяваў Іван Новікаў, а ў намінацыі «Народны вакал» юная спявачка Паліна Глыбіна стала лаўрэатам II ступені. Падрыхтавала красненскіх вакалістаў да конкурсу педагог Юлія Галушкіна. А таксама ў вакальным конкурсе (намінацыя «Народны вакал») паспяхова выступіла яшчэ адна прадстаўніца Красненскай ДШЫ - вучаніца педагога Алены Гетчанкі Таццяна Рагоўская, якая стала лаўрэатам III ступені.

У намінацыі “акадэмічны вакал” з поспехам выступіў прадстаўнік Новагуцкай дзіцячай школы мастацтваў Яраслаў Башан, які заваяваў дыплом I ступені. Пospех з вакалістам падзялілі яго педагог Кацярына Піскун і канцэртмайстар Ганна Бухалава.

Акрамя таго, лаўрэатамі II ступені міжнароднага фестывалю сталі салісты ўзорнай студыі “Раніца” Цэнтра культуры Гомельскага раёна Марына гаспадарова і Улада Марозава – вучаніцы таленавітага педагога Іны Саракалётавай.